






Ellhnika

- 69 -

SUNDESH STO DIKTUO 
UDREUSHS

Sundeste to swlhna trofodo-
sivaj sto diktuo (eik.4A) kai 
sto rakor tou mhcanhmatoj 
kaqarismou (eik.4B).
Bebaiwqeite oti to diktuo 
udreushj parecei thn posothta 
kai piesh nerou pou einai 
eparkhj gia th leitourgia tou 
mhcanhmatoj kaqarismou 2-8 
MPAR (29-116 PSI).
Megisth qermokrasia nerou 
trofodosiaj 50°C (122°F).

Sundeste to swlhna uyhlhj 
pieshj sto mhcanhma kaqari-
smou (eik.4G) kai sto akrofusio 
(eik.5).

        Κίνδυνος
To mhcanhma kaqarismou pre-
pei na leitourgei me kaqaro 
nero.
Brwmika nera h me ammo, dia-
brwtika chmika proionta kai 
dialutej proxenoun sobarej 
zhmiej sto mhcanhma kaqa-
rismou.

         Κίνδυνος
Ποτέ μην αναρροφάτε υγρά που 
περιέχουν καθαρούς διαλύτες 
ή οξέα! Π.χ. βενζίνη, διαλυτικά 
για βερνίκια ή πετρέλαιο. Τα 
σταγονίδια που ψεκάζονται από τον 
εκτοξευτήρα είναι άκρως εύφλεκτα, 
εκρηκτικά και δηλητηριώδη.

H mh thrhsh twn parapanw 
apallassei ton kataskeuasth 
apo pasa euqunh kai apotelei 
amelh crhsh thj suskeuhj.

FIG. 5

SUNDESH STO HLEKTRIKO DIKTUO

H sundesh sto hlektriko diktuo tou mhcanhmatoj kaqarismou, 
prepei na ginei apo exeidikeumevno proswpiko pou na threi touj 
kanonismouj

Bebaiwqeite oti h tash tou diktuou antistoicei me thn tash tou 
mhcanhmatoj kaqarismou.

        Κίνδυνος
- To hlektriko kalwdio prepei na prostateuetai apo tij kata 
laqoj sunqliyeij.

- Mhn crhsimopoieite th suskeuh otan to hlektriko kalwdio ecei 

upostei zhmia.

- H crhsh miaj opoiasdhpote hlektrikhj suskeuhj epiferei thn 

thrhsh orismenwn basikwn kanonwn.

- Mhn akoumpate th suskeuh me bregmena h ugra ceria h podia.

- Mhn crhsimopoieite th suskeuh me gumna podia h me akata-

vllhla endumata.

- Mhn trabate to hlektriko kalwdio h thn idia th suskeuh gia 

na afairesete to reumatolhpth apov thn priza tou reumatoj. 
(Gia mhcanhmata kaqarismou me iscu mikroterh apo 3 KW pou 
ecoun fij).

H suskeuh kaqarismou uyhlhj pieshj apo pleuraj prostasiaj 
kata thj hlektroplhxiaj einai mia suskeuh Kathgoriaj I.

H mh thrhsh twn parapanw apallassei ton kataskeuasth apo 
kaqe euqunh kai apotelei amelh crhsh tou mhcanhmatoj.

!

Σημαντικό
Τηρείτε τις διατάξεις της εταιρείας ύδρευσης.  
Οι ισχύοντες κανονισμοί προβλέπουν ότι η συσκευή δεν 
πρέπει να συνδεθεί στο δίκτυο πόσιμου νερού χωρίς να 
διαθέτει έναν κατάλληλο διακόπτη δικτύου. 

Χρησιμοποιείτε έναν κατάλληλο διακόπτη δικτύου σύμφωνα με το 
πρότυπο EN 12729 τύπου BA.
Το νερό που τρέχει μέσα από ένα διαχωριστή συστήματος δεν 
κατατάσσεται πλέον στο πόσιμο νερό. 

Προσοχή
Μη συνδέετε το μηχάνημα σε δοχεία πόσιμου νερού.

!

!

!
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Προσοχή
Κατευθύνετε τη ριπή νερού σε μεγάλη απόσταση, για να αποφύγετε ζημιές 
λόγω της υψηλής πίεσης.

ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΗ ΚΕΦΑΛΗ (Προαιρετικό αξεσουάρ )
Η υδροπλυστική μπορεί να εξοπλιστεί με μια κεφαλή με περιστρεφόμενο 
μπεκ για τον καθαρισμό των πιο δύσκολων βρωμιών.

Κίνδυνος:
Κατευθύνετε τη ριπή νερού σε μεγάλη απόσταση, για να αποφύγετε ζημιές 
λόγω της υψηλής πίεσης.
Μην κατευθύνετε τη ριπή νερού προς άτομα, ζώα, ηλεκτρικές πρίζες.

SBHSIMO TOU MHCANHMATOS KAQARISMOU

1) Metav th crhvsh me aporrupantiko, xeplunte to kuvklwma anar-
rofhshj.   Balte to swlhna anarrofhshj aporrupantikouv (eik.8) se 
ena doceio me kaqaro nero kai bavlte thn antlia na leitourghvsei gia 
1 lepto me to roumpineto doshj teleiwj anoikto kai to akrofusio sth 

qesh parochj aporrupantikou.

2) Sbhste to mhcanhma kaqarismou gurizontaj to diakopth 
leitourgiaj sth qesh "0" (eik.6A)).

3) Meiwste thn piesh sto swlhna U.P. (uyhlhj piveshj) 
patwntaj to moclo tou pistoletou (eik.5A).

4) Aposundeste to mhcanhma kaqarismou apo to hlektriko 

diktuo mesw tou polupolikou diakopth h aposundeontaj to 

fij apo thn privza tou reumatoj.

5) Kleiste to roumpineto trofodosiaj nerou (eik.4A).
   

ANAMMA TOU MHCANHMATOS KAQARISMOU

1) Anoixte to roumpineto parochj nerou (eik.4A).

2) Sundeste to mhcanhma kaqarismou sto hlektriko diktuo 
mesw enoj polupolikou diakovpth h sundeontaj to fij sthn 
priza tou reumatoj.

3) Anayte to mhcanhma kaqarismou gurizontaj to diakopth lei-
tourgiaj sth qesh I (eik.6A).

        Προσοχή
H riph nerou uyhlhj piveshj prokalei mia dunamh antidrashj ston 

ektoxeuthra. Kratate gera tij labej tou ektoxeuthra.

4) Pathste to moclo panw sto timoni kai arciste to plusimo.

 Προσοχή
Ta mhcanhmata kaqarismou pou ecoun to susthma “Total stop” 
qetoun entoj kai ektoj leitourgia” to moter otan patate h afhnete 
to lebie sth labh tou ektoxeuthra.

      Κίνδυνος      

Mhn mplokarete to lebie thj labhj sth qesh parochj.

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΒΛΑΒΩΝ.

Ενδεικτική λυχνία Β): Συνδεδεμένη τροφοδοσία με τη λυχνία 
σταθερά αναμμένη (Διακόπτης "A" στη θέση I), υδροπλυστική 
σε κατάσταση "TSI" με τη λυχνία να αναβοσβήνει.

Ενδεικτική λυχνία C): Σήμανση βλάβης:
- 2 αναλαμπές, Συναγερμός μικροδιαρροών:
Σήμανση μικροδιαρροών ή βουλωμένου μπεκ νερού: η 
λειτουργία της υδροπλυστικής διακόπτεται.
- 3 αναλαμπές, Συναγερμός έλλειψης νερού:
Μετά από 3 λεπτά χωρίς νερό, η λειτουργία της υδροπλυστικής 
διακόπτεται.
- 4 αναλαμπές, Συναγερμός επέμβασης θερμικής προστασίας 
κινητήρα:
Η λειτουργία της υδροπλυστικής διακόπτεται.
- 5 αναλαμπές, Συναγερμός επέμβασης συστήματος 
προστασίας από πλημμύρισμα:
Μετά από 1 ώρα λειτουργίας χωρίς διακοπή, η λειτουργία της 
υδροπλυστικής διακόπτεται.

Ενδεικτική λυχνία D): Λήξη διαστήματος για προγραμματισμένη 
συντήρηση στις 200 ώρες. Η λυχνία σβήνει μετά την επέμβαση 

του εξουσιοδοτημένου Σέρβις.

ΣΗΜ. Για να ακυρώσετε 
τις σημάνσεις γυρίστε το 
γενικό διακόπτη “A” στη 
θέση ”0” και στη συνέχεια 
στη θέση ”I”.
Σ ε  π ε ρ ί π τω σ η  ν έ α ς 
επέμβασης απευθυνθείτε 
στο Σέρβις.

SHMANTIKO
Gia na afairesete tucon 
brwmiej h aera apo to udrau-
liko kuklwma, crhsimopo-
ieiste gia prwth fora to 
mhcanhma kaqarismou cwrij 
akrofusio, afhnontaj to 
nero na bgei gia merika deu-
terolepta.
Tucon brwmiej mporei na 
fraxoun to akrofusio kai 
na empodisoun th leitourgia 
tou (eik.7).

ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΑΞΕΣΟΥΑΡ.

Η υδροπλυστική διαθέτει ένα 
επίπεδο μπεκ εκτόξευσης σε γωνία 
25° για τον καθαρισμό μεγάλων 
επιφανειών.

CRHSH TOU MHCANHMATOS 
KAQARISMOU

CEIRISTHRIO

A - Diakopthj leitourgiaj
Ενδεικτικές λυχνίες σήμανσης 
(Εάν υπάρχουν).
Β -  Ενδε ικτ ική  λυχν ία 
τροφοδοσίας.
C -  Ενδε ικτ ική  λυχν ία 
σήμανσης βλάβης.
D - Ενδεικτική λυχνία σήμανσης 
π ρ ο γ ρ α μ μ α τ ι σ μ έ ν η ς 
συντήρησης.

!

!

!

!

!
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RUQMISH THS PIESHS 

To paron kefalaio afora ta 
montela pou einai efodia-
smena me Ruqmisth Pieshj. O 
ruqmisthj pieshj (eik.13) saj 
epitrepei na ruqmisete thn 
piesh leitourgiaj.
Gurizontaj to diakopth G proj 
ta aristera (B) (minimoum) h 
piesh parochj meiwnetai.

GIA ENA  SWSTO PLUSIMO  ME  TH CRHSH  APORRUPAN-
TIKWN

1) Etoimaste to pio katallhlo dialuma aporrupantikou anavloga 
me th brwmia kai thn epifaneia pou prokeitai na plunete.

2) Αφαιρέστε την προέκταση από τη χειρολαβή και συνδέστε το διπλό 
εκτοξευτήρα ή τον εκτοξευτήρα με ρυθμιζόμενη κεφαλή, θέστε σε 
λειτουργία την υδροπλυστική, πατήστε το διακόπτη αναρρόφησης του 
απορρυπαντικού πάνω στον εκτοξευτήρα (εικ. 10 - 12) και ψεκάστε την 
επιφάνεια που θέλετε να πλύνετε από κάτω προς τα πάνω.
Αφήστε το προϊόν να δράσει για λίγα λεπτά.

3) Xepluvnte kala olh thn epifaneia apo ta panw proj ta katw 
me zestov h kruo nero se uyhlh piesh.

4) Μετά τη χρήση με απορρυπαντικό, ξεβγάλτε το κύκλωμα αναρρόφησης, 
βάλτε το σωλήνα αναρρόφησης (εικ. 8) απορρυπαντικού σε ένα δοχείο με 
καθαρό νερό και ανάψτε την αντλία για 1 λεπτό με τον εκτοξευτήρα στη 
θέση παροχής απορρυπαντικού

SUSTASEIS GIA TH CRHSH TWN APORRUPANTIKWN

      Προσοχή 
Auth h suskeuh ecei kataskeuastei gia na crhsimopoieitai me 
aporrupantika pou promhqeuei h sunista o kataskeuasthj.

H crhsh allwn aporrupantikwn h chmikwn ousiwn mporei na 
ephreasei thn asfaleia tou mhcanhmatoj kaqarismou.

1)  Gia th sumbatothta me to periballon, sunistatai h logikh 
crhsh tou aporrupantikou, sumfwna me tij odhgiej pou anagra-
fontai panw sth suskeuasia tou proiontoj.

2) Dialexte apo thn gkama twn proiontwn pou sunista o ka-
taskeuasthj to pio katallhlo aporrupantiko gia to plusimo 
kai dialuste to me nero sumfwna me tij odhgiej pou anagrafontai 
panw sth suskeuasia tou proiontoj h ston katalogo
twn aporrupantikwn pou einai pio katallhla gia ton tupo tou 
mhcanhmatoj kaqarismou me kruo hv zesto nero.

3) Zhthste apo to katasthma pwlhshj ton katalogo twn apor-
rupantikwn.

      Προσοχή   
- Otan egkataleipete to 
mhcanhma kaqarismou, ako-
ma kai proswrina, prepei na 

to sbhnete, epembainontaj 
ston polupoliko diakopth h 

aposundeontaj to fij apo thn 

priza tou reumatoj.

- Ta mhcanhmata kaqarismou 
me “Total stop” einai sbhsta me 
ton polupoliko diakopth sth 

qesh “0” h me to fij aposun-
dedemeno apo thn priza tou 

reumatoj.

- Otan den crhsimopoieite 
to mhcanhma kaqarismou na 
kleinete th diataxh asfale-

iaj sth labh v (eik.9).

- H leitourgia tou mhcanhma-

to” kaqarismou cwrij nero 

(en xhrw) prokalei sobarej 

zhmiej stij flantzej stega-

nopoihshj thj antliaj.

Τ Ο Π Ο Θ Ε Τ Η Σ Η  Σ Ε Τ 
Α Ν Α Ρ Ρ Ο Φ Η Σ Η Σ 
ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟΥ (εικ. 10). 
(Προαιρετικό αξεσουάρ).

Για την αναρρόφηση του διαλύματος 
καθαρισμού, συνδέστε στην έξοδο 
νερού της υδροπλυστικής το ειδικό 
προαιρετικό σετ. 

CRHSH TOU DIPLOU AKRO-
FUSIOU h THS RUQMIZO-
MENHS KEFALHS (eik.11) 
(Προαιρετικό αξεσουάρ).

To diplo akrofusio h h ruqmi-
zomenh kefalh epitrepoun 
th roh tou nerou se camhlh 
kai uyhlh piesh. H epilogh 
thj pieshj ginetai me to pi-
stolaki:
sth qesh 1 Uyhlh piesh, sth 
qesh 2 Camhlhv piesh kai sth 
qesh 3 Anarrofhsh aporru-
pantikou.

ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗΣ 
ΚΕΦΑΛΗΣ (Fig. 12) (Προαιρετικό 
αξεσουάρ).

Η ρυθμιζόμενη κεφαλή σας 
επιτρέπει  να επιλέξετε την 
εκτόξευση σε χαμηλή και υψηλή 
πίεση. Η επιλογή της πίεσης 
επιτυγχάνεται περιστρέφοντας την 
κεφαλή..
Υψηλή πίεση θέση A.
Χαμηλή πίεση και αναρρόφηση 
απορρυπαντικού θέση B.

!

!

FIG.11

FIG.10

FIG.9

FIG.12

 

FIG.13 
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DIADIKASIES GIA TH CRHSH 
TOU ANTIYUKTIKOU (eik.14)
1 - Kleivste thn trofodo-
siva nerouv (roumpinevto), 
aposundevsete to swlhvna 
trofodosiva" kai anavyte 
to mhcavnhma kaqarismouv 
mevcri na adeiavsei te-
leivw".
2 -Sbhvste to mhcavnhma 
kaqarismouv me to diakovpth 

leitourgiva" sth qevsh “0”v 
(eik.6).
3 - Etoimavste evna doceivo 

ELEGCOS THS STAQMHS 
KAI ALLAGH LADIOU THS 
ANTLIAS.
Elegcete taktika th staqmh 
tou ladiou thj antliaj 
uyhlhj pieshj apo thn oph 
elegcou (eik.15A) h me th rab-
do elegcou staqmhj (eik.15B).
Se periptwsh pou to ladi einai 
galaktocrwmo, kaleste ame-
swj to serbij.
Allaxte to ladi ustera apo 
tij prwtej 50 wrej leitourgiaj 
kai epeita kaqe 500 wrej h mia 
fora to crono.
Kanete ta exhj:
1) Xebidwste thn tapa 
ekkenwshj pou brisketai 
katw apo thn antlia (eik.15G).
2) Xebidwste thn tapa me 
th rabdo elegcou staqmhj 
(eik.15).
3) Afhste to ladi na staxei 
teleiwj se ena doceio kai 
paradwste to se ena exousio-
dothmeno kentro perisulloghj 
gia th diaqesh.
4) Bidwste thn tapa ekkenwshj 
kai prosqeste to ladi apo thn 
anw trupa (eik.16A) mecri thn 
swsth staqmh (eik.16B).

Gia ta mhcanhmata kaqarismou 

cwrij tapa ekkenwshj ladiou, 

apeuqunqeite sto serbij gia thn 
antikatastash.

Crhsimopoieite apokleistika 
ladi SAE 15 W40.

KAQARISMOS FILTROU NE-
ROU
Kaqarizete taktika to filtro 
nerou (eik.17).

SUNTHRHSH

MONO OSA EPITREPONTAI APO TIS PAROUSES ODHGIES 
CRHSEWS MPOROUN NA GINOUN APO TO CRHSTH.

APAGOREUETAI KAQE ALLH EPEMBASH.

      Κίνδυνος    
Gia th sunthrhsh  thj antliaj uyhlhj pieshj, twn hlektrikwn 
exarthmatwn kai olwn twn tmhmatwn scetika me thn asfaleia 
prepei na apeuqunqeite sto serbij maj.

      Κίνδυνος    
Prin apo opoiadhpote sunthrhsh aposundeste to mhcanhma kaqa-
rismou apo to hlektriko diktuo kai to diktuo udreushj.
Sto teloj thj sunthrhshj prin xanasundesete to mhcanhma kaqa-
rismou sto hlektriko diktuo kai sto diktuo udreushj bebaiwqeite 
oti ola plaisia ecoun topoqethqei swsta kai sterewqei me tij 
bidej.

H mh thrhsh twn parapanw mporei na einai 
aitia kindunou hlektroplhxiaj.

PROFULAKTIKA METRA GIA THN PAGWNIA
To mhcanhma kaqarismou den prepei na ektiqetai sthn pagwnia.

Se perivptwsh pou to mhcanhma kaqarismou, sto teloj thj 
ergasiaj h otan den crhsimopoieitai gia megalo croniko 
diasthma, fulassetai se kruouj cwrouj einai aparaithth 
h crhsh antiyuktikou proj apofugh sobarwn zhmiwn sto 
udrauliko kuklwma.

me to diavluma tou antiyuktikouv.
4 - Balte to swlhna trofodosia mesa sto doceio me to an-
tiyuktiko dialuma.
5 - Anayte to mhcanhma kaqarismou me to diakopth lei-

tourgiaj sth qesh “I”.
6 - Anayte to mhcanhma kaqarismou mecrij otou to an-
tiyuktiko bgei apo to akrofusio.
7 - Anarrofeiste antiyuktiko akoma kai apo to swlhnaki 
aporrupantikou.
8 - Sbhste to mhcanhma kaqarismou kai aposundeste to apo 
to hlektriko diktuo mesw tou polupolikou diakopth h apo-

sundeontaj to fij apo thn priza tou reumatoj.

      Προσοχή
To antiyuktiko einai ena proi>on pou mporei na rupanei to 

periballon. Epomenwj gia th crhsh prepei na thrountai me 

prosoch oi odhgiej pou anagrafontai panw sth suskeuasia 

tou proi>ontoj. (Mhn to cunete sto periballon).

!

!

!

ANTIKATASTASH TOU MPEK UYHLHS PIESHS
Σημαντικό     
Kata periodouj einai aparaithth h antikatastash tou mpek 
uyhlhj pieshj pou einai topoqethmeno sto akrufusio, epeidh me 
th crhsh fqeiretai. H fqora epishmainetai apo mia meiwsh thj 
pieshj leitourgiaj tou mhcanhmatoj kaqarismou. 
Gia thn antikatastash tou apeuqunqeite ston promhqeuth h sto 
katasthma pwlhshj.

FIG.16

FIG.15

FIG.17

FIG.14
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SUNOPTIKOS PINAKAS EKTAKTH SUNTHRHSHS APO TO 
SERBIS.

Perigrafh diadikasiwn:

Antikatastash tsimoucaj antliaj U.P.    Kaqe 500 wrej
Antikatastash mpek akrofusiou          Kavqe 200 wrej
Ruqmish kai evlegcoj diataxewn 
asfaleiaj    1 forav to   
 crovno

SUNOPTIKOS PINAKAS TAKTIKHS SUNTHRHSHS APO TO 
CEIRISTH.

Perigrafh diadikasiwn:

Elegcoj hlektrikou kalwdiou-swlhnwn-rakor
uyhlhj pieshj     Prin apo
   crhsh

1h allagh ladiou antliaj U.P.            Ustera apo 50
   wrej

Epomenej allagej ladiou antliaj U.P.     Kaqe 500 wrej

Kaqarismoj filtrou nerou                  Kaqe 50 wrej

SHMANTIKO:
Ta parapanw cronika diasthmata anaferontai gia kanonikej sunqhkej leitourgiaj. Gia bariej crhseij meiwste 

ta cronika diasthmata kaqe sunthrhshj.
Gia th sunthrhsh kai episkeuh crhsimopoieite mono gnhsia antallaktika pou parecoun poiothta kai antoch. 

H crhsh mh gnhsiwn antallaktikwn apallassei ton kataskeuasth apo pasa euqunh kai thn euqunh ferei opoioj ekane thn epem-
bash.

APOQHKEUSH

Se periptwsh apoqhkeushj gia megalo croniko diasthma prepei na aposundesete thn trofodosia reumatoj kai nerou, na adeiasete to 
doceio aporrupantikou kai to rezerbouar kai na skepasete ta shmeia pou einai euaisqhta sth skonh.
Grasarete ta shmeia pou qa mporousan na upostoun zhmia opwj oi swlhnej, kai kata thn epanaleitourgia bebaiwqeite oti oi swlhnej 
nerou den ecoun upostei zhmia. 
H diaqesh ladiwn kai chmikwn proi>ontwn prepei na ginetai sumfwna me thn iscuousa nomoqesia.

DIALUSH

Σε περίπτωση που δεν πρόκειται να χρησιμοποιήσετε πλέον την υδροπλυστική, συνιστάται να την αχρηστεύσετε κόβοντας το ηλεκτρικό καλώδιο. 
Συνιστάται επίσης να αχρηστεύσετε εκείνα τα εξαρτήματα της υδροπλυστικής που ενδεχομένως είναι επικίνδυνα, ειδικά για τα παιδιά που θα μπορούσαν 
να χρησιμοποιήσουν την άχρηστη συσκευή για να παίξουν. 
Το προϊόν ανήκει στα ειδικά απορρίμματα τύπου AHHE, και συμμορφούται στις απαιτήσεις των νέων οδηγιών για την προστασία του περιβάλλοντος. 
Πρέπει να απορρίπτεται χωριστά από τα κοινά απορρίμματα σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς.
Mhn crhsimopoieite ta aposunarmologhmena exarthmata san antallaktika.
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PROBLHMATA - LUSEIS

 Prin apo opoiadhpote diadikasia aposundeste to mhcanhma kaqarismou apo to hlektriko diktuo kai to diktuo udreushj.

SHMANTIKO:
Gia th sunthrhsh kai episkeuh crhsimopoieite mono gnhsia antallaktika pou parecoun poiothta kai antoch. 

H mh crhsh gnhsiwn antallaktikwn apallassei ton kataskeuasth apo kaqe euqunh.

ΑΙΤΙΕΣ  

Απουσία ηλεκτρικής σύνδεσης.
(Ενδεικτική λυχνία "B" σβηστή).
Επέμβαση θερμικής προστασίας.
(Αναλαμπή ενδεικτικής λυχνίας "C").

Βουλωμένο φίλτρο τροφοδοσίας νερού.
Ελαττωματική σύνδεση στο δίκτυο 
ύδρευσης.
Κλειστή βάνα νερού.
Διαρροές από το κύκλωμα υψηλής 
πίεσης.

Βουλωμένο φίλτρο τροφοδοσίας νερού.
Ελαττωματική σύνδεση στο δίκτυο 
ύδρευσης.
Βαλβίδα ρύθμισης πίεσης στο ελάχιστο.
Φθαρμένο μπεκ εκτοξευτήρα.

Βρώμικες ή φθαρμένες βαλβίδες.
Βάνα απορρυπαντικού ανοιχτή.
Διακόπτης ρύθμισης πίεσης στον 
εκτοξευτήρα ανοιχτός (εάν υπάρχει).

Βουλωμένο ή παραμορφωμένο μπεκ.

Ανεπαρκής τροφοδοσία.
Βάνα απορρυπαντικού ανοιχτή.

Μικροδιαρροές νερού από το κύκλωμα 
υψηλής πίεσης. 

Η υδροπλυστική δεν χρησιμοποιήθηκε 
τουλάχιστον επί 20 λεπτά και βρίσκεται 
σε κατάσταση ολικής εμπλοκής. (TSI).

Roumpineto kleisto.
Exantlhsh aporrupantikou.
Mocloj akrofusiou kleistoj.

Fqarmenoi daktulioi parembusmatoj 
ladiou.

Fqarmenej flantzej steganopoihshj.

ΛΥΣΕΙΣ

Ελέγξτε την τάση του δικτύου.
(βλ. τεχνικά χαρακτηριστικά).
Αποκαταστήστε. (Σε περίπτωση νέας 
επέμβασης απευθυνθείτε στο Σέρβις).

Καθαρίστε.
Ελέγξτε.

Ανοίξτε.
Απευθυνθείτε στο Σέρβις.

Καθαρίστε.
Ελέγξτε.

Ρυθμίστε.
Απευθυνθείτε στο Σέρβις.

Απευθυνθείτε στο Σέρβις.
Κλείστε.
Κλείστε.

Καθαρίστε το ή απευθυνθείτε στο Σέρβις.

Ελέγξτε.
Κλείστε.

Απευθυνθείτε στο Σέρβις.

Επανεκκίνηση γυρνώντας το γενικό 
διακόπτη “A” στη θέση “0” και στη 
συνέχεια στη θέση “I”.

Anoixte to.
Gemiste to doceio me aporrupantiko.
Anoixte to moclo tou akrofusiou.

Apeuqunqeite sto Serbij.

Apeuqunqeite sto Serbij.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Γυρνώντας το διακόπτη η υδροπλυστική 
δεν τίθεται σε λειτουργία.

Δεν υπάρχει παροχή νερού ή υπάρχει 
διαρροή από το κύκλωμα νερού υψηλής 
πίεσης. Μετά από 3 λεπτά διακόπτεται 
η λειτουργία της υδροπλυστικής και 
αναβοσβήνει η λυχνία “C”.

Η αντλία περιστρέφεται, αλλά δεν φτάνει 
στην ονομαστική πίεση.

Με τον εκτοξευτήρα ανοιχτό η πίεση 
παρουσιάζει αυξομειώσεις. Μετά από 
10 σήματα διακόπτεται η λειτουργία 
της υδροπλυστικής και αναβοσβήνει η 
λυχνία “C”.

Η λειτουργία της υδροπλυστικής 
διακόπτεται σε κατάσταση by-pass ή 
total stop και αναβοσβήνει η λυχνία "C".

Μετά από μια κατάσταση total stop, η 
υδροπλυστική δεν τίθεται σε λειτουργία 
και αναβοσβήνει η λυχνία "B".

Aneparkhj anarrofhsh aporrupan-
tikou.

Uparcei nero sto ladi.

Diarroh nerou apo thn kefalh.

ΣΗΜ. Για να ακυρώσετε τις σημάνσεις γυρίστε το γενικό διακόπτη “A” στη θέση ”0” και στη συνέχεια στη θέση ”I”.
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2006/42/CE - 2014/30/UE - 2000/14/CE - 2011/65/UE

KONFORMITEITSVERKLARING “CE”

Wij verklaren onder onze exklusive verantwoordelijkheid dat 
het product: waarop deze vrklaring betrekking heeft, konform 
is aan de volgende  Europese richtlijnen van de Gemeen-
schap: 

OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING “CE”

Vi forsikrer under eget ansvar at folgende produkt som 
omfattes af denne erklæring er i overensstemmelse med 
vilkårene i folgende  EU direktiver:

FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE “CE”

Vi försäkrar under eget ansvar att följande produkt som 
omfatts av denna försäkran i överensstämmelse med villkoren 
i följande  Europeiska gemenskapens direktiv:

BEKREFTELSE OM OVERENSSTEMMELSE “CE”

Vi forsikrer under eget ansvar at folgende produkt som omfat-
tes av denne bekreftelsen er i overensstemmelse med vilkäre-
ne i folgende  disse EU-direktivene:

YHDENMUKAISUUSVAKUUTUS “CE”

Vakuutamme omalla vastuulamme, että seuraava tuote jota 
tämä vakuutus koskee, on yhdenmukainen seuraavassa  Eu-
roopan yhteisön direktiivit:

"CE" ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

Δηλώνουμε φέροντας την αποκλειστική ευθύνη ότι το προϊόν στο 
οποίο αναφέρεται η δήλωση αυτή είναι σύμφωνη με τις ακόλουθες 
οδηγίες της Ευρωπαϊκής Κοινότητας:



•  Modello

 Model

Mod.
1112P4 - D

Mod.
1310P4 - D

Mod.
1708P4 - D

Mod.
1813P - D

Mod.
1814P4 - D

Mod.
1915P4 - D

•  Alimentazione ~

 Power supply v
  Hz

1

230 / 240
50

1

230 / 240
50

1

230 / 240
50

3

230 - 4/415
50

3

230 - 4/415
50

3

230 - 4/415
50

•  Potenza assorbita kW

 Absorbed  power W

3,2

3200

3,2

3200

3,2

3200

4.7 (2P)

4700

4,7

4700

5,1

5100

•  Pressione bar

 Pressure psi

30 ÷ 110

430 ÷ 1600

30 ÷ 130

430 ÷ 1900

30 ÷ 170

430 ÷ 2500

30 ÷ 180

430 ÷ 2600

30 ÷ 180

430 ÷ 2600

30 ÷ 190

430 ÷ 2800

•  Portata l/h

 Flow rate                         gph

300 ÷ 720

80 ÷ 190,2

300 ÷ 600

80 ÷ 158,5

400 ÷ 500

106 ÷ 132

450 ÷ 800

120 ÷ 211,3

450 ÷ 840

120 ÷ 221,9

450 ÷ 900

120 ÷ 237,7

•  Serbatoio detergente l

 Detergent tank gal

- - - - - -

•  Tubo alta pressione m

 High pressure hose ft

10

32,80

10

32,80

10

32,80

10

32,80

10

32,80

10

32,80

•  Cavo Elettrico m

 Power  cable ft

5,5

18,0

5,5

18,0

5,5

18,0

6

19,5

6

19,5

6

19,5

•  Spinta lancia - Vibrazioni N

 Lance thrust - Vibr.       m/s2

28

< 2,5

25

< 2,5

23

< 2,5

38

< 2,5

42

< 2,5

46

< 2,5

•  Rumorosità             Lp dB (A)

 Noise                      Lw dB (A)

80
94

(kp. 2dB)

80
94

(kp. 2dB)

80
94

(kp. 2dB)

89
103

(kp. 2dB)

89
103

(kp. 2dB)

89
103

(kp. 2dB)

•  Peso kg

 Weight lb

47
103,6

47
103,6

47
103,6

47
103,6

47
103,6

47
103,6

•  Dimensioni cm

 Dimensions in

75x42x82

29,5x16,5x32,3

Caratteristiche tecniche - Technical data



•  Modello

 Model

Mod.
2117P - D

Mod.
1721P - D

Mod.
2021P - D

Mod.
2515P - D

•  Alimentazione ~

 Power supply v
  Hz

3

230 - 4/415
50

3

230 - 4/415
50

3

230 - 4/415
50

3

230 - 4/415
50

•  Potenza assorbita kW

 Absorbed  power W

6,4

6400

6,7

6700

8,1

8100

8,2

8200

•  Pressione bar

 Pressure psi

30 ÷ 200

430 ÷ 2900

30 ÷ 170

430 ÷ 2500

30 ÷ 200

430 ÷ 2900

30 ÷ 250

430 ÷ 3600

•  Portata l/h

 Flow rate                         gph

300 ÷ 1000

80 ÷ 264,2

300 ÷ 1300

80 ÷ 343,5

400 ÷ 1300

106 ÷ 343,5

450 ÷ 950

120 ÷ 251,0

•  Serbatoio detergente l

 Detergent tank gal

- - - -

•  Tubo alta pressione m

 High pressure hose ft

10

32,80

10

32,80

10

32,80

10

32,80

•  Cavo Elettrico m

 Power  cable ft

6

19,5

6

19,5

6

19,5

6

19,5

•  Spinta lancia - Vibrazioni N

 Lance thrust - Vibr.       m/s2

58

< 2,5

64

< 2,5

70

< 2,5

56

< 2,5

•  Rumorosità             Lp dB (A)

 Noise                      Lw dB (A)

84
100

(kp. 2dB)

82
98

(kp. 2dB)

82
98

(kp. 2dB)

82
98

(kp. 2dB)

•  Peso kg

 Weight lb

72
158,7

72
158,7

85
187,4

85
187,4

•  Dimensioni cm

 Dimensions in

84x48x82

33,0x18,9x32,3

Caratteristiche tecniche - Technical data
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